

Пост-релиз конкурса «Дентал Гуру» на лучшую клиническую работу 2017 года

18 апреля 2017 года, «Дентал Салон 2017»

18 апреля были подведены итоги масштабного конкурса «Дентал Гуру», целью которого было вдохновить российских докторов на профессиональный рост и повысить качество медицинского обслуживания в области стоматологии в нашей стране.

Призовой фонд составлял 400 тысяч рублей, всего было четыре номинации – для имплантологов, ортопедов и терапевтов. Прием работ длился около года. Участникам необходимо было предоставить план лечения пациента, объяснить, почему была выбрана та или иная тактика, описать этапы работы (анамнез, результаты осмотра, диагноз, ход операции и т.д.), предоставить фотоотчеты (до начала лечения, во время проведения процедур, результат).

Каждый претендент на место победителя оценивался по ряду критериев: соответствие теме, качество исполнения, грамотный подход, внимание к деталям.

В номинации «Лучшая хирургическая работа на имплантатах Ітро» победителем стал хирург Данилов А., который помог пациенту, обратившемуся с жалобами на отсутствие зубов в верхней челюсти, невозможность качественного пережевывания пищи, неприглядный внешний вид. Поведя исследование, доктор диагностировал подвижность зубов и корней верхней челюсти, рентгенологически отсутствие костной ткани более чем на ¾ корня зуба, наличие гнойного отделяемого из патологических карманов корней и зубов верхней челюсти. Благодарим за наглядный план и подробное описание процесса лечения.



В номинации «Лучшая хирургическая работа на имплантатах AnyRidge» победила команда докторов Лысова Александра и Софронова Матвея, которые разработали план лечения для пациентки с диагнозом «перфорация передней стенки зуба 1.1

внутриканальной конструкцией; отсутствие ферул-эффекта зуба 2.1». В процессе лечения использовался хирургический шаблон R2Gate.



Совместная работа имплантолога Селимова Алима и ортопеда Гусева Станислава была признана лучшей в «ортопедической» номинации. Используя имплантаты «AnyRidge», доктора восстановили целостность зубного ряда верхней челюсти. Начинающим и совершенствующимся специалистам будет полезно ознакомиться с этой работой, так как в ней описана история болезни пациента, представлены диагноз и план, подробно расписаны этапы лечения.



Лауреатом-победителем в номинации «Лучшая эстетическая работы с использованием материалов САРО Шутц» стал Григорьев Александр, который представил подробный разбор восьми клинических случаев, сопроводив подробным фотоотчетом каждый этап лечения.

Вот с какими проблемами обращались пациенты к Александру: кариес, рецидив кариеса, травматический скол эмали режущего края у нескольких зубов, косой скол, вторичная частичная адентия, эстетические дефекты и дефекты пломб и коронок, стираемость, асимптоматичный апикальный периодонтит, пульпит. Доктору удалось блестяще справиться с поставленными задачами и вернуть красоту улыбкам пациентов.



Конкурс выявил не только сильные, но и слабые стороны. Кому-то до победы не хватило полушага, некоторым докторам необходимо провести работу над ошибками. Начинающие профессионалы также приглашались к участию.

«Дентал Гуру» планирует и дальше поощрять профессиональный рост докторов с помощью конкурсов и ценных призов.

В группу компаний «Дентал Гуру» входят торговый дом, научно-исследовательская клиника, зуботехническая лаборатория и учебный центр. «Дентал Гуру» представляет эксклюзивную продукцию от разных производителей: линейки имплантатов **Impro** и хирургический инструментарий (пр-ва Германии), все типы имплантатов от корпорации **Megagen** (пр-ва Ю. Корея) и в частности революционные имплантаты **AnyRidge и AnyOne**, продукцию компании **MANI-SCHUTZ** (TM CAPO) и многое другое.